
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Σημαντική είναι η εκπροσώπηση της επιστημονικής κοινότητας των Ιωαννίνων, στο 
νέο Δ.Σ. της Ελληνικής Εταιρείας Αθηροσκλήρωσης, μετά τις αρχαιρεσίες της 1ης 
Δεκεμβρίου 2018 και τη συγκρότηση σε Σώμα. 

Ειδικότερα, τέσσερα μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εκλέχθηκαν στο 
νέο Δ.Σ. ενός επιστημονικού φορέα με αξιοσημείωτη παρουσία στο επιστημονικό 
γίγνεσθαι της χώρας, που προάγει την εκπαίδευση και την έρευνα στον τομέα της 
αθηροσκλήρωσης. 

Ο λόγος για τους:  

- Λυμπερόπουλο Ευάγγελο, Αναπληρωτή Καθηγητή Παθολογίας, Τμήμα 
Ιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Β’ Παθολογική 
Κλινική, Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων, ο οποίος εκλέχθηκε 
στη θέση του Αντιπροέδρου 

- Τσελέπη Αλέξανδρο, Καθηγητή Βιοχημείας-Κλινικής Χημείας, Τμήμα 
Χημείας, Σχολή Θετικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Αθηροσκλήρωσης, ο οποίος 
εκλέχθηκε στη θέση του Γενικού Γραμματέα 

- Ελισάφ Μωυσή, Καθηγητή Παθολογίας, Τμήμα Ιατρικής, Σχολή Επιστημών 
Υγείας, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Διευθυντή, Β’ Παθολογική Κλινική, 
Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων, ο οποίος εκλέχθηκε στη θέση 
του μέλους 

- Μηλιώνη Χαράλαμπο, Καθηγητή Παθολογίας, Τμήμα Ιατρικής, Σχολή 
Επιστημών Υγείας, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Διευθυντή, Α΄ Παθολογική 
Κλινική, Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων, ο οποίος εκλέχθηκε 
επίσης στη θέση του μέλους. 

Οι αρχαιρεσίες για την εκλογή του νέου Δ.Σ. της Ελληνικής Εταιρείας 
Αθηροσκλήρωσης πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του 8ου Πανελλήνιου 
Συνεδρίου της Ελληνικής Εταιρείας Αθηροσκλήρωσης, οι εργασίες του οποίου, 
ολοκληρώθηκαν με επιτυχία. 

Το Συνέδριο διοργανώνεται κάθε δύο χρόνια, από την Ελληνική Εταιρεία 
Αθηροσκλήρωσης, το έργο της οποίας επικεντρώνεται στο πολυποίκιλο 
αντικείμενο της παθοφυσιολογίας, πρόληψης και θεραπείας της αθηρωματικής 
νόσου.  

Αποστολή της εταιρείας είναι να προωθήσει τη δημιουργία, την επικοινωνία και την 
εφαρμογή της επιστημονικής γνώσης προς όφελος της κοινωνίας και της βελτίωσης 
της ζωής των ανθρώπων. 



 
 

 Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα της Ελληνικής Εταιρείας 
Αθηροσκλήρωσης: www.atherosclerosis.gr 


